
 

MAS Strakonicko, z. s.  
v rámci projektu MAP II ORP Strakonice, CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0009074 

Vás zve na seminář pro rodiče, veřejnost a pedagogy ZŠ a MŠ zaměřený na rozvoj potenciálu každého 
žáka a rovné příležitosti.  

 

Praktické postupy a pomůcky z konceptu multisenzorického 
prostředí školky a školy pro společné vzdělávání 

Hodinová dotace: 8 vyučovací hodiny,  
Realizátor projektu: MAS Strakonicko, z. s.  
Akreditace:  MSMT-27732/2019-1-924 
Lektor: Mgr. Dagmar Mega 
Datum a čas konání: úterý 25.8.2021 od 9:00 do 17 hodin  
Místo konání: Plánkova 430, Strakonice 
 

Obsah školení: 

Na semináři budou účastníci seznámeni s postupy a pomůckami z konceptu multisenzorického 
prostředí snoezelen. Budou představeny praktické tipy z vlastní i zahraniční praxe lektorky, které 
pomáhají naplnit individuální potřeby žáků při společném vzdělávání. 
Účastníci se seznámí s konceptem multisenzorického prostředí snoezelen a jeho využití v běžných 
třídách, praktickými ukázkami získají inspirace pro zapojení smyslů do učebního procesu, formou 
videoukázek a fotografií z praxe u nás i v zahraničí spolu s výkladem si osvojí základy nastavení 
prostředí třídy či herny s využitím prvků multisenzorického prostředí snoezelen, případně vybudování 
snoezelen koutků realizovaných i v běžných třídách, které usnadní práci s dětmi se specifickými 
potřebami v prostředí běžných tříd. Účastníci získají širší přehled o pomůckách pro rozvoj smyslů a 
osvojí si jejich používání. Kurz je zaměřen prakticky, takže účastníci si i různé smyslové podněty 
vyzkouší osobně. 
  
Cíl semináře: Cílem vzdělávacího programu je seznámit účastníky s přínosy multisenzorického 
prostředí snoezelen a jeho využitím nejen v pedagogické praxi pro společné vzdělávání. Přiblížit 
multisenzorické prostředí rodičům dětí a žáků s SVP a široké veřejnosti. 

 Počet účastníků je omezen, proto je nutné přihlásit se. 

  

Přihlášku na seminář zasílejte na: lag.strakonicko@seznam.cz,  
 
 
Těšíme se na Vaší účast RT MAP II ORP Strakonice 
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